



Вынесен приговор в отношении бывшего начальника ГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Бюро судебно-медицинской экспертизы». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (2 эпизода) (мошенничество в крупном размере, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, будучи в должности начальника ГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы», в период с апреля по ноябрь 2021 года без заключения договора аренды и соблюдения процедуры согласования с Министерством здравоохранения Оренбургской области предоставил в пользование недвижимое имущество ГБУЗ «Бюро СМЭ» индивидуальному предпринимателю, специализирующемуся на предоставлении коммерческих (ритуальных) услуг гражданам, что повлекло недополучение учреждением денежных средств в размере 984 тысяч рублей.

В рамках следствия обвиняемый вину в инкриминированных преступлениях признал в полном объеме, возместив ущерб, причиненный ГБУЗ «Бюро СМЭ».

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде штрафа в размере 750 тысяч рублей с лишением права заниматься финансово-хозяйственной деятельностью в государственных медицинских учреждениях на два года.

Уголовное дело расследовано первым отделом по расследованию особо важных дел (о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Оренбургской области.

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1732156>